

Bestyrelsesmøde torsdag d.3/6/2021

Til stede: Stig Wall, Rikke Warming, Steen Markvorsen, Hans Andresen, Peter Birch, Jan Sørensen, Jes Bygballe, Kristoffer 2w, Lise Rovsing, Bjarne Edelskov og Janni la Cour
Fravær: Mathilde 2f (med afbud), Troels Birch (uden afbud)

1. **Godkendt**
2. **Godkendt**
3. **Orientering ved rektor.** Skriftligt notat. Peter Birch spurgte ind til klassiker-linjen (GRA, LAA). Herefter samtale om sproglige linjer og sprogs rolle generelt i samfundet. Peter Birch fortalte, at vi godt kunne indbyde en af de lokale præster til at fortælle om, hvordan man kan bruge sprog i sit uddannelsesvalg. Hans Andresen fortalte kort om Gentoftes sprogstrategi. Herefter fortalte Bjarne og Janni om det meget fine samarbejde med Gentofte Kommune. Hans Andresen supplerede med Kommunes arbejde og fokus på unges trivsel og snus som nyt rusmiddel.
4. **Orientering fra formanden og andre bestyrelsesmedlemmer.** I bestyrelsesforeningen har der været en del diskussion omkring selvstyre/selveje. Bjarne og Stig Wall mødes med Gentoftes nye borgmester i juni måned. Rikke Warming fortalte om den bekymring, der er lige nu vedrørende udflytning af uddannelsesinstitutioner. Det vil nok betyde, at fokus på karakterer vil blive større. Man skal have et højt snit for at komme ind på uddannelser i København og omegn. Kristoffer fortalte om, at det har svært at afholde elevrådsmøder under corona. Elever er inviteret med i trivselsgruppe af Gentofte Kommune. Elevråd har deltaget i DGS arbejde og Kristoffer er valgt ind i DGS. Elevrådsformandskab arbejder på nye vedtægter for elevråd.
5. **Uddannelsen.** Bjarne fortalte om studieretningsudbud til det kommende år. Herefter diskussion omkring, hvor (hvilke uddannelser) eleverne går til efter studentereksamen.
6. **Skolen.** Dennis Heilesen, skolens serviceleder, præsenterede sig selv og herefter gennemgik han de arbejder, der er lavet i indeværende skoleår, sommerferieprojekter og kommende skoleårs arbejder. Herefter diskussion omkring vedligeholdelsesplan og at vi fremover skal have en 5-års plan. Dennis og den øvrige serviceafdeling fik stor ros for det store arbejde på skolen.
7. **Økonomi.** Jan gennemgik budgetopfølgning og kom med forklaring på hvorfor der er mindre justeringer. Bestyrelsen forventer et resultat på det budgetterede 1,2 mio. kr. Staten har tilført midler ift. COVID-19 bl.a. til ekstra rengøring, udgifter til test samt til fagligt løft og trivselsindsats. Stig Wall spurgte ind til markedsføringsudgifter, dette bl.a. fordi, der er fokus på dette i ministeriet. Steen Markvorsen spurgte ind til kompetencemidler. Jan fortalte afslutningsvis om, at skolens finansielle strategi fremlægges ved bestyrelsesmødet i december.
8. **Eventuelt.** Det blev aftalt, at der afholdes bestyrelsesmøder på følgende datoer i det kommende skoleår: 16/9, 1/12 i 2021 og 17/3, 2/6 2022. Herudover blev det aftalt, at mødes søndag d.26/9 til strategidag.

